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PRESSE-INFORMATION 

22. Mai 2015
RIZ „Mentoring-Lounge“: Die Privatbrauerei Zwettl gab Einblick in ihr Erfolgsmodell!
„Lernen von den Erfolgreichen – Ihr exklusiver Einblick in ein erfolgreiches Unternehmen“: Im Rahmen der Mentoring-Reihe des RIZ konnten sich rund 30 UnternehmerInnen bei der Privatbrauerei Zwettl vom langjährigen Geschäftsführer und Inhaber  Mag. Karl Schwarz einen Blick hinter die Kulissen der traditionellen Bierbrauerei im niederösterreichischen Waldviertel geben lassen.

Mit der Mentoring-Lounge „Lernen von der Erfolgreichen“ bietet die Gründer-Agentur des Landes Niederösterreich, das RIZ, exklusiv die Möglichkeit, von bereits langjährig etablierten Unternehmerpersönlichkeiten zu lernen und wertvolle Einblicke in spannende Karrieren von erfolgreichen niederösterreichischen Unternehmen zu erhalten.
 
„In der Startphase eines Betriebes ist es wichtig, den Blick für das Wesentliche nicht zu verlieren. Mit der Mentoring-Lounge bietet das RIZ daher ein innovatives Service an, um auf die Bedürfnisse der niederösterreichischen GründerInnen und JungunternehmerInnen noch gezielter einzugehen“,  ist RIZ Geschäftsführerin Mag.a Petra Patzelt überzeugt.

Zur Mentoring-Lounge am 20. Mai in der Privatbrauerei kamen rund 30 GründerInnen und UnternehmerInnen aus der Region Waldviertel, um das Erfolgsgeheimnis der Privatbrauerei Zwettl und deren Inhaber Mag. Karl Schwarz aus erster Hand kennenzulernen. Ziel war es, neue Sichtweisen für den eigenen Unternehmenserfolg zu erlangen und diese als Inspiration für die eigene Unternehmensentwicklung zu verwenden.
Die Privatbrauerei Zwettl Karl Schwarz GmbH ist eine traditionelle Bierbrauerei im niederösterreichischen Waldviertel. Die Brauerei wurde im Jahr 1708 gegründet und befindet sich seit 1890 in fünfter Generation im Familienbesitz. Somit ist Zwettler mit seinen rund 100 Mitarbeitern einer der größten Arbeitgeber und die bekannteste Biermarke des Waldviertels. Der Jahresausstoß der Privatbrauerei beträgt 193.000 Hektoliter, was einer jährlichen Leistung von 57,9 Millionen Seidel bzw. täglich 250.000 Flaschen Bier entspricht. Rund 80% des abgefüllten Biers werden in NÖ getrunken, 15% gehen nach Wien und 5% in die anderen Bundesländer.
Mehr Informationen zu den kostenlosen RIZ-Beratungsleistungen bzw. Veranstaltungen finden Sie auch unter www.riz.at.
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