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PRESSE-INFORMATION 

20. Juli 2017
EPU in Niederösterreich: Das Hobbykatamaran FALTKATT von Unternehmer Alfred Abele ist in 10 Minuten zusammengebaut.
Alfred Abele liebt das Unternehmertum: Nach dem Verkauf seiner Druckerei in Baden hat er sich daran gemacht, ein Problem, das ihn in der Freizeit begleitete, zu lösen: 
Er entwickelte den zusammenlegbaren Katamaran fürs Autodach. Der neue patentierte "FALTKATT" ist nur 8cm hoch und bei den Bauteilen ist keines schwerer als 14 kg. Mit 3 Metern Länge hat er auf jedem Pkw-Dach ausreichend Platz. Das Zusammenbauen selbst ist in nur 10 Minuten erledigt, und schon können bis zu 4 Personen (2 Erwachsene + 2 Kinder, gesamt 300 kg) "in See stechen". 
"Wir sind 1" (www.wirsind1.at) ist die Plattform für Ein-Personen-Unternehmen in Niederösterreich: Neben Informationen bietet die Plattform vor allem die Möglichkeit, die Vielfalt der EPU aufzuzeigen und Vernetzungen zu ermöglichen. Alfred Abele ist eines dieser EPU in Niederösterreich und hat für Wir sind 1 ein Video-Interview gegeben: https://www.facebook.com/pg/wirsind1.at/videos/?ref=page_internal
„Es ist großartig, mit welchem Elan unsere EPUs in Niederösterreich an ihre Sache herangehen – Probleme werden als Wege zur Lösung erkannt und Alter spielt bei Unternehmertum keine Rolle. Ich gratuliere Alfred Abele zu seiner Idee und wünsche ihm viel Erfolg beim Verkauf“, freut sich Wirtschafts- und Sportlandesrätin Petra Bohuslav über die innovative Geschäftsidee aus Niederösterreich. 
Weitere Details zu FALTKATT gibt es unter www.faltkatt.eu
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Rückfragen Presseinformationen:

RIZ Niederösterreichs Gründeragentur, Mag.a Manuela Hofer, Tel. 02622/26326 - 106, Email: hofer@riz.co.at
Büro Landesrätin Dr.in Petra Bohuslav, Christoph Fuchs, Telefon: 02742/9005-12322, c.fuchs@noel.gv.at


